Bai 4 trang 108 SGK Hoa 10
Dé bai:
C6 nhimg so dd phan tmg hoa hoc sau:
a) Clz + H.O — HC1 + HCIO
b) CaOCl; + 2HCl — CaClz + Clz + H20
¢) Cl2 + KOH — KCI + KCIO3 + H20
d) HCI + KCIO3 — KCl1 + Cl2 + H20
e) NaClO + CO2 + H20 — NaHCO3 + HCIO
f) CaOCl3 — CaCl; + O2

Cho biét nhitng phan tmg nao 1a phan g oxi hoa — khir? Vai trd cac chat tham gia phan ting
oxi héa — khir. Hoan thanh phuong trinh hoa hoc ctia cac phan ung.

Loi giai:

Nhitng phan tng sau 1a phan ng ox1 hoa — khu:
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CaOCl; : phan tir ty oxi héa khir, HCI dong vai tro mdi truong
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Cly vira 1a chat oxi hoa, vira la chat khur.
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HCI 14 chét khir, KCIO3 1a chat oxi héa

—1 0
g) 2060C|2 — ZCQCIQ * 02

+1 -1

2x|Cl > Cl+2e

-2 0
1x [20+4e >0,

CaOClz: phan tir ty oxi hoa



